

Képviseleti testület + SAN  
2019. 04. 09.  
K

Medgyesegyházi  
Varázserdő  
Óvoda



5666 Medgyesegyháza, Hősök u. 2.  
E-mail: varazserdoovi@gmail.com

Tel: 06-68/440-865

Medgyesegyházi Polgármesteri Hivatal Medgyesegyháza	
Erkezési szám:	Az érkezés napja
Akt/149-15	2019 APR 10
K.L.	előadó

Medgyesegyházi Polgármesteri Hivatal

dr. Kormányos László Jegyző Úr részére

Medgyesegyháza

Ikt.: 5/22/2019

Kossuth tér 1.

Tárgy: Bölcsődei dolgozói létszám meghatározás

5666

**Tisztelt Jegyző Úr!**

Kérem a következő testületi ülésre előterjeszteni a Medgyesegyházi Varázserdő Óvoda, mini bölcsődei csoport dolgozói létszámának meghatározását és engedélyeztetését.

A Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő Testülete Mini bölcsődét szándékozik működtetni 2019. szeptember 01-i kezdéssel. A 6/2016. (III. 24.) EMMI rendelet a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet módosításáról törvény meghatározza mini bölcsődében a dolgozók kötelező létszámát és végzettségét. Ennek megfelelően a mini bölcsődében 1 fő kisgyermeknevelő és 1 fő bölcsődei dajka az előírás.

Kérem, a Képviselő Testületet, hogy a kötelező létszámon felül további 1 fő kisgyermeknevelő státuszt biztosítson, a biztonságos működés érdekében.

Indoklás: A tervek szerint a bölcsőde reggel 7 órától délután 17 óráig lenne nyitva. A kisgyermeknevelő munkaideje reggel 7 órától 14 óráig tartana. A bölcsődei dajka munkaideje 9 órától 17 óráig tartana. A kisgyermeknevelő 7 órától 9 óráig teljesen egyedül lenne a hét bölcsődés korú gyermekkel, akik nem szobatiszták, nem biztos, hogy tudnak beszélni, valószínű, hogy nem tudnak egyedül enni, lehet, hogy járni sem. A reggelire 8:30-tól 9 óráig van lehetőség, tehát ezen időszakban a kisgyermeknevelőnek mindent egymaga kellene megoldani, ami lehetetlen, és egyben hatalmas felelősség is, mert a gyermekeket nem lehet felügyelet nélkül hagyni. Ha gondozási feladatot kell ellátni (tisztába kell tenni) akkor szintén nem tud két helyen lenni egyszerre. Délután 14 órától 17 óráig a bölcsődei dajka lenne a gyermekkel, aki törvény szerint egyedül nem tartózkodhat bölcsődei csoporttal, és közben a takarítási feladatait is el kellene végeznie. A helyettesítést megfelelő végzettségű óvodapedagógussal és óvodai dajkával meg lehet oldani, de akkor, ha az óvodai csoportból

kijön, akkor ott nem megoldott a feladat ellátás. Amennyiben valamelyik bölcsődei dolgozó szabadságra, illetve táppénzre menne, úgy a gyermekekkel nem lenne szakképzett dolgozó. A biztonságos működés érdekében az a legjobb megoldás, ha még 1 fő kisgyermeknevelő státusza biztosított lenne.

A 2019. évi költségvetési törvény 6. pontja a Bölcsőde, mini bölcsőde támogatás szerint, amennyiben a gyermeklétszám megfelelő és a fenntartó 3 dolgozót alkalmaz, lehetőség van 2,5 fő normatív támogatásának igénylésére, tehát 0,5 fő finanszírozása szükséges.

Medgyesegyháza, 2019. április 9.



Tisztelettel: Varga Jánosné  
Óvodavezető

*Varga Jánosné*